Залік №2
з хімії

за І семестр
учня/учениці 11 –____ класу

______________________________________________________
1.  (0,5 б.) Елемент з електронною формулою 1s22s22p63s23p2 виявляє валентність в оксиді ____, в леткій сполуці з Гідрогеном ____.

2. (0,5 б.) Укажіть електронну конфігурацію атома Карбону у звичайному стані:
а) 1s22s22p2;                                                 б) 1s22s12p3;
в) 1s22s22p63s23p1;                      г) 1s22s22p5

3. (0,5 б.) Укажіть назву хімічного елемента, у атомі якого всі електрони в основному стані спарені:

а) Аргон;                                      б) Алюміній;

в) Флуор;                                      г) Калій.
4. (0,5 б.) Складіть рівняння реакційза напівсхемами та укажіть реакцію, продуктом якої є сполука з ковалентним полярним зв’язком:
а) СН4 =                                       б) Н2 + N2 =
в) АІ + СІ2 =                                г) Na  + S =
5. (0,5 б.) Установіть відповідність між речовинами та характерним для них хімічним зв’язком: 
1. гідроген хлорид                    а) йонний
2. водень                                    б) металічний

3. калій хлорид                          в) ковалентний полярний

4. магній                                     г) ковалентний неполярний

                                                    д) водневий

6. (0,5 б.) Установіть відповідність між явищем, що свідчить про перебіг хімічних реакцій, та її реагентами:
1. випадінні осаду                    а) натрій гідроксид і купрум(ІІ) хлорид
2. виділення газу                      б) натрій гідроксид і хлоридна кислота
3. утворення води                    в) хлоридна кислота і натрій карбонат
7. (1 б.) Складіть рівняння можливих необоротних хімічних реакцій між хлоридною кислотою та:

а) калій гідроксидом;               б) фосфор(V) оксидом;

в) алюмінієм;                            г) цинком;                      д) ферум(ІІІ) оксидом

8. (1 б.) Чи відбудеться необоротна реакція між:

а)  барій хлоридом і натрій сульфатом;

б) залізом і хлоридною кислотою.  Відповідь обгрунтуйте. 

9. (1,5 б.) Розв’язати задачу.

Із 8 л. амоніаку одержали 5,7 л. амоній гідроксиду. Обчисліть відносний вихід продукту реакції. 
10. (1,5 б.) Розв’язати задачу.

Взаємодією алюмінію з хлоридною кислотою добули водень об’ємом 12 л., відносний вихід якого становив 90 %. Обчисліть масу алюмінію, взятого для реакції. 

